HRVATSKA NASTAVA HESSEN
 Poziv na 1. sportske susrete HNH
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Hrvatska nastava Hessen organizira uz pomoć i stručnu podršku FC Croatie iz Griesheima za sve svoje učenike i njihove roditelje  Sportske susrete Hrvatske nastave Hessen.
Učenici se mogu prijaviti za sportske igre nogomet ili graničara. Na kraju dječjih igara organizirat će se nogometna utakmica roditelja (očeva) Hrvatske nastave Hessen i momčadi FC Croatie iz Griesheima. 
Garantiramo lijep i ugodan provod, kako za male tako i velike. 

Dana 09.06.2013. s početkom od 14.00 sati
Mjesto: sportski tereni FC Croatie Griesheim, Im Dürrenkopf 3, 64 347 Griesheim ( kod Darmstadta)
Rok prijave: do 24.05.2013. ispunjene prijavnice treba vratiti učiteljicama
Sve daljnje informacije i upute možete dobiti kod učiteljica ili predstavnika roditelja svog nastavnog mjesta.
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PRIJAVNICA za 1. sportske susrete Hrvatska nastave Hessen
Moje dijete/ djeca                                                                                   ,           razred  hrvatske nastave sudjelovat će  na sportskim susretima 09.06.2013. u nogometu.
Moje dijete/ djeca                                                                                    ,           razred  hrvatske nastave sudjelovat će na sportskim susretima 09.06.2013. u graničaru.   
Moje dijete/ djeca                                                                                      ,          razred hrvatske nastave sudjelovat će na sportskim susretima 09.06.2013. kao posjetitelj.
Ja,                                                                 , želim igrati nogomet u ekipi roditelja hrvatske nastave protiv FC Croatie Griesheim.
Na sportske susrete 09.06.2013. iz naše obitelji će doći ukupno          odraslih i            djece.
 Za vrijeme sportskih susreta roditelj prati i odgovara za svoje dijete.
                                                                                                    Potpis roditelja:
